

Пояснювальна записка до рішення Софіївської селищної ради від 26 жовтня 2022 року № 1551-28/VIII «Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2022 році»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України в 2022 році на потреби військових відділом освіти виконавчого комітету Софіївської селищної ради було передано 6 одиниць шкільних автобусів із 9 які, станом на 1 січня 2022 року, перебували на балансі.

Організація регулярного безоплатного підвезення до місця навчання і додому школярів та педагогічних працівників – одне з найактуальніших питань створення умов для рівного доступу дітей сільського регіону до якісної освіти та підвищення освітнього рівня населення. В зв'язку зі зменшенням більш ніж на 66 відсотків автобусного парку громади, для розвантаження маршрутів шкільних автобусів, беручи до уваги загальний кілометраж підвезення учнів і педагогічних працівників (165 кілометрів), у зв'язку зі зношеністю транспортних засобів існує потреба в придбанні шкільних автобусів. Оскільки безоплатним підвозом до місця навчання та у зворотному напрямку охоплюються 425 учнів та 28 учителів.

На сьогоднішній час, ми маємо потребу у придбанні шкільного автобуса для Софіївського ліцею. В зв'язку з припиненням Любимівської філії Софіївської опорної ЗОШ І-ІІІ ст. (рішення Софіївської селищної ради від 30.06.2021 № 798-10/VIII «Про припинення Любимівської філії комунального закладу «Софіївська опорна загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області») діти з села Любимівка потребують підвезення до Софіївського ліцею. Протяжність маршруту с. Любимівка – Софіївський ліцей становить 18 км. Кількість дітей, що потребують підвезення – 28. Шкільний автобус, що раніше здійснював підвезення учнів за вказаним маршрутом, був переданий на потреби ЗСУ.

2. Мета прийняття рішення

Метою прийняття даного рішення є вирішення проблем у підвозі учнів та педагогічних працівників до Софіївського ліцею Дніпропетровської області та виконання статті 13 пункту 4 і 5 Закону України «Про освіту».

3. Загальна характеристика та основні положення рішення

Рішення складається з трьох пунктів, якими передбачено:

- Передати кошти інших субвенцій з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у вигляді міжбюджетного трансферту

Дніпропетровському обласному бюджету для Департаменту освіти і науки облдержадміністрації: на співфінансування на придбання шкільних автобусів в сумі 250 000 гривень (не менше 10 відсотків вартості автобуса);

- Визначення, що кошти субвенцій з місцевого бюджету Софіївської селищної територіальної громади до Дніпропетровського обласного бюджету передаються без укладання договору;

- Покладання контролю за виконанням цього рішення на постійну комісію селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання Нормативно-правовою базою у цій сфері є:

Конституція України,

Бюджетний кодекс України,

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Закон України «Про освіту»,

постанова Кабінету Міністрів України від 15.12.2021 р. № 1662-р «Про розподіл резерву коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2021 році та перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2021 рік» (зі змінами та доповненнями),

Порядок та умови надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, визначені постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 року № 6 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» (зі змінами та доповненнями),

постанова Кабінету Міністрів України №252 від 11.03.2022 року «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (зі змінами та доповненнями).

постанова Кабінету Міністрів України № 590 від 09.06.2021 року «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами та доповненнями),

Програма розвитку освіти Софіївської громади до 2022 року, затверджена рішенням Софіївської селищної ради від 13.12.2017р. № 1540-30/VII (зі змінами та доповненнями).

Начальник фінансового відділу

Лариса ПРИХОДЬКО